

黃雅瑜 / May 14, 2012 05:40PM

[美診所張榮裕醫師專業淨膚雷射 細心打造最美麗的懶女人](#)

每到了夏季來臨之際，隨著天氣的炎熱，不少敏感性膚質和油性肌膚的民眾，臉部問題也就隨之而來了。普遍消費者多會在此時增加洗臉次數以及挑選針對敏感性和油性膚質所設計的美妝產品，以達到肌膚徹底潔淨和對抗肌膚問題衍生成效。而卻不知過度清潔反會促使肌膚出油狀況日益嚴重，首要應當做好適度清潔工作並同時加強保濕補水保養，方可避免惱人的粉刺、痘痘持續在臉部肌膚增生。美診所張榮裕醫師表示，肌膚問題一旦產生後再開始做基礎保養工作，其改善功效有限，所以會建議使用淨膚雷射趕走難纏肌膚問題，恢復昔日白淨、透亮美肌。

日前大陸知名演員楊冪出席某發表會時，完美的妝容下卻早已藏不住因生病和工作壓力所產生的粉刺與痘痘問題。然而同樣的狀況，早在幾年前台灣小天后蔡依林也同樣因長期忙於工作和作息不正常，又加上工作需求必須長時間上妝，讓身體與臉部肌膚逐漸亮起紅燈，當時滿臉痘痘的模樣與現在的無瑕美肌相差甚遠。美診所張榮裕醫師說明，隨著時代改變，越來越多的女性也都是有著與女星極為相似的生活模式，當然也就難保有好肌膚。與其透過分齡、分季，甚至是分膚質的繁複保養，不如採用安全性高並可快速改善問題肌的淨膚雷射來做治療。

一般民眾肌膚的保養習慣仍停留當肌膚問題出現後，才做短暫的積極保養，當肌膚問題有些微改善後，便又恢復為快速或眼不見為淨的懶女人保養方式，也是因為如此的累積，往後每當肌膚出現問題時，都已是光靠保養都難解決的地步，因此消費者則會開始改以濃妝來取代保養，可想而知，肌膚狀況肯定又更糟了。美診所張榮裕醫師補充，利用淨膚雷射的特殊波長，可穿透肌膚真皮深層刺激膠原蛋白的增生，重新打造細嫩彈性美肌，並同時透過淨膚雷射施打時，所產生的熱能殺菌與抑制皮脂線分泌，保持肌膚毛孔的暢通，進而一併解決多重問題肌。

透過保養型淨膚雷射為肌膚做深層潔淨後，再搭配保濕與防曬工作，便可輕鬆做到油水平衡狀態，除了可快速且有效根除肌膚問題外，因可刺激膠原蛋白增長，同時也能增加肌膚緊緻柔嫩。美診所張榮裕醫師提醒，雖然目前的淨膚雷射療程已沒有早期淨膚雷射因單一脈衝模式，使肌膚出現皮下出血與紫斑情況，但是術後的保濕和防曬保養卻仍是絲毫不可馬虎，如此一來才能讓淨膚雷射呈現最佳成效。其實要擁有透亮素顏美肌其實並不難，只要定期施打淨膚雷射做保養，和做好保濕和防曬工作，不論哪種膚質的懶女人都能輕鬆擁有淨亮嫩白的自信美肌。

更多淨膚雷射資訊請至美診所官網: <http://www.thebeauty.tw/>

美診所 張榮裕醫師 淨膚雷射 膠原蛋白 美肌

---